

VRTEC IDRIJA
Arkova 7
5280 IDRIJA
vrtec.idrija@guest.arnes.si
Tel. št.: 05 37 43 310



Zimska pravljica v črnovrškem vrtcu

Objavljeno: četrtek, 23. februar 2023 ob 11:27 | besedilo: Pia Bizjak / foto: arhiv Vrtca Idrija

Še tako hladen, pust in turoben zimski čas lahko postane topel, igriv in nasmejan. V začetku leta nam je zima ponudila debelo snežno odejo, ki smo jo takoj izkoristili in v vrtcu izpeljali veliko gibalno-zimskih dejavnosti, ki so popestrile naše dni.

Otroci enote vrtca v Črnem Vrhu so se o snegu in zimskem letnem času najprej pogovorili z vzgojiteljicami v svojih igralnicah, kjer so ga preko svojih čutil tudi spoznali. Ker je bilo zunaj prehladno, so sneg prinesli kar v posodi, da so lahko opazovali njegovo strukturo in spremljali njegovo spreminjanje na sobni temperaturi. Prava zabava se je seveda začela, ko so se odpravili na prosto. Snežno odejo so izkoristili za krepitev naravnih oblik gibanja po drugačni, snežni površini - hodili so, tekli, se valjali, kotalili.



Izdelaovali so snežne igluje, se vanje skrivali in si tam ustvarili pravo simbolno igro. Opazovali so svoje sledi, ki so nastajale, jih primerjali z drugimi ter iz različnih materialov ustvarjali nove. Zgradili so čisto pravega sneženega moža, ki je seveda nepogrešljiv del zimskih iger. Otroci so se prepustili domišljiji, bili ustvarjalni in sami poiskali primerne predmete, ki so jih lahko uporabili za izdelavo snežaka. Nastajale so najrazličnejše skulpture, živali in liki. Otroci so se tako cel mesec sproščeno igrali na snegu in z njim.



Vsakodnevni sprehodi v naravi so postali še bolj zanimivi, saj se je otrokom pogled ustavljal na zasneženem smučišču Ski Bor, po katerem so se smučali in sankali drugi otroci. Tudi sami so se lahko preizkusili v sankanju, kar je gotovo vrhunec vsake zime. Letos nas je navdušila še nadgradnja - domačini so poleg vrtca z ratrakom uredili pravo sankiško progo, ki so jo lahko uporabljali tako vrtčevski otroci kot tudi otroci Osnovne šole Črni Vrh. Otrokom smo pokazali, kako se spuščamo s sankami, kako držimo vrv in kam postavimo stopala. Pri tem je pomembno, da poskrbimo za varnost in izberemo primerno pobočje za sankanje, glede na otrokovo sposobnost ter starost. Ob spustu smo jih opozorili tudi na hiter umik ob stran in ponoven vzpon ob robu sankališča. Otroci ob sankanju pridobivajo gibalne izkušnje, trenirajo ravnotežje in koordinacijo, ob tem pa upoštevajo pravila, ki vodijo do varne in zabavne dejavnosti. To jim skupaj s preživljanjem časa na prostem in druženjem s sovrstniki prinaša veselje, zadovoljstvo in spomine, ki postanejo pomemben del otroštva.

Koliko veselja, rdečih ličk in navihanih nasmehov lahko prinese zimski čas. V imenu otrok se iz srca zahvaljujemo vsem domačinom, ki ste nam uredili sankiško progo ter otrokom omogočili poučno in zabavno preživljanje dni na snegu.

PRVI SNEG

Janez Bitenc

Zjutraj, ko še mucek spančka,

že po vrtu skače Ančka.

Danes je res dobre volje,

saj je sneg pobelil polje.

Ves dan se lovi po snegu,

sanka z Mihcem se po bregu.

Lica jabolka so rdeča,

nosek njen ledena sveča.

Ko pa lunica posije,

punčka v kožuh se zavije.

Ena, dve in naša Ančka

v topli posteljici že spančka.